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Fællesrådet

Amtsgården

Holme-Højbjerg-Skåde Fællesråd:
Ole Jean Nielsen
Tlf. 86271514 – 20411514
www.aakb.dk/8270hhs

Regeringen nedlagde pr. 31/12 2006
amterne, og Regionerne opstod. I denne
forbindelse blev Amtsgården overdraget
til Staten, Slots- og Ejendomsstyrelsen.

Slots- og Ejendomsstyrelsen har stået for
en større ombygning af Amtsgården, den
sidste del af denne, er nyt tag og indret-
ning af tagetagen på fløj B længst mod
syd, dette arbejde forventes færdigt sidst
på sommeren. 

Slots- og Ejendomsstyrelsen har sammen
med Styregruppen (repræsentanter for
lejerne) vedtaget at bibeholde beteg-
nelsen " Amtsgården ".

Lokalerne på Amtsgården ( i alt ca. 26.000
m2 ) er udlejet til forskellige statslige institu-
tioner, Skat, Embedslægeinstitutionen og
Miljøcenter Århus, herudover er ca. 1000
m2 stadig udlejet til Regionens IT afdeling,
som flytter til nordbyen i løbet af efteråret.
I løbet af sensommeren flytter en afdeling
af Statsforvaltningen ind på Amtsgården.
Nedenfor en beskrivelse af de enkelte
institutioners hovedopgaver: 

Skat
SKAT er den største lejer på Amtsgården.
Efter at ToldSkat og de kommunale skat-
teforvaltninger fusionerede 1/11 2005 blev
der behov for nye lokaler, hvor SKAT kunne
samle alle medarbejdere. SKAT har p.t. ca.
500 medarbejdere på Amtsgården, hvor
vi administrerer skatte- og afgiftslovgiv-
ningen. Vore Hovedopgaver er følgende:

· Ekspeditionsopgaver i forbindelse med 
forskudsregistrering og selvangivelse 

· Arbejdsgiverkontrol 
· Juridisk service 
· Kontrol af skatte- og momsregnskaber  for

selvstændige erhvervsdrivende selskaber 
· Ekspedition og opkrævning af registre-

ringsafgift på motorkøretøjer og "salg" af
nummerplader 

· Ejendomsvurdering for hele den østlige 
del af Region Midtjylland 

· Administration af toldloven, herunder 
smuglerkontrol

Desuden har SKAT en særlig afdeling til
bekæmpelse af økonomisk kriminalitet og
sort økonomi, samt to afdelinger der
kontrollerer de meget store danske aktie-
selskaber og koncerner.

Skat er meget glade for at være samlet
på Amtsgården, hvor der er meget gode
forhold for medarbejderne. Kunderne
400-500 dagligt, får en langt bedre service
end tidligere. Vi skal dog beklage, at vore
kunder ind imellem fylder så meget på
Lyseng Allé, at det måske kan være gene-
rende for vore naboer i området. Vi håber,
at generne bliver reduceret i løbet af de
næste par år, når selvbetjeningsløsninger-
ne på internettet bliver yderligere udviklet,
således at vi kan reducere antallet af
kunder, der møder personligt op.

Miljøcenter Århus 
Miljøcenter Århus er Miljøministeriets regio-
nale miljømyndighed i Østjylland. Miljø-
centret blev oprettet den 1. januar 2007
efter kommunalreformen, og har overta-
get en stor del af de opgaver og medar-
bejdere , som Århus, Vejle og Viborg Amt
tidligere havde på miljøområdet.

Miljøcentret varetager en bred vifte af
opgaver. Det er miljøcentrets medarbej-
dere, der holder øje med miljøets tilstand i 
Østjylland, både på land, i havet, i vand-
løb, i søer og i grundvandet. I samarbejde

med kommunerne gennemfører miljø-
centret vand- og naturplaner der skal
sikre, at områdets natur lever op til de
miljøkrav, som Danmark har forpligtet sig til
gennem EU. Endelig er det også miljøcen-
trets opgave at føre tilsyn med de største
og mest komplicerede virksomheder i Øst-
og Nordjylland og sikre at kommunernes
fysiske planlægning ikke går på tværs af
fælles interesser.

Embedslægeinstitutionen 
Embedslægerne er en del af Sundheds-
styrelsen. Overordnet er Sundhedsstyrel-
sens arbejde fastlagt i Sundhedsloven.
Det er en myndighed med mangeartede
opgaver, som skal være med til, at sikre en
høj kvalitet og effektivitet i forebyggelse
og behandling på sundhedsområdet -
ved behandling forestås her undersø-
gelser, pleje og rehabilitering.

Her er nogle eksempler på opgaver, der
bliver udført af Embedslægerne: 

· Tilsyn med plejehjem, sundhedsperso-
ner, kosmetiske klinikker etc. 

· Overvågning af sundheden i Regionen 

· Rådgivning af Kommuner og Regioner 

· Beredskabsopgaver og kontrol med 
smitsomme sygdomme 

· Kommuner og Regioner får rådgivning 
indenfor miljøopgaver fx boligområder, 
virksomheder, offentlige bassinsvømme
bade og drikkevand.

· Retsmedicin fx ligsyn 

· Kontrol af kørekortstilladelse hos syge 

· Forberedelse af klagesager fra patienter
til Patientklagenævnet.
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Nyt fra Højbjerg Bibliotek

Biblioteket er bøger, musik,
film… og meget andet…

Download en Lydbog
I skrivende stund ser der bart ud på
hylderne med skønlitteratur på Højbjerg
Bibliotek. 
Man skulle næsten tro, at områdets
børn og voksne bruger hele ferien på at
læse. Ikke mindst lydbøger er der rift om
til de lange bilture ned igennem
Europa.
Vi kan slet ikke følge med efterspørgslen
på lydbøger på CD. Derfor er vi meget
glade for, at vi nu kan tilbyde downlån
af lydbøger til egen PC eller MP3. Se
udvalget og hvordan man gør på
www.netlydbog.dk

Aktiviteter i efteråret
Vi har endnu en gang sammensat et
spændende arrangementsprogram for
efteråret:
”Snak med om en bestseller”
- bibliotekets læsekreds for voksne.
I samarbejde med lektor Susanne
Richardt Kall gentager vi succesen fra
foråret. Der bliver 3 arrangementer om
henholdsvis Yacoubians hus af Alaa Al
Aswany, Ned til hundene af Helle Helle 
og En amerikaners lidelser af Siri Hust-
ved. Første gang er den 25. september.
Tilmelding er nødvendig til hver gang
(en måned før).

Internetintroduktioner for voksne
I oktober og november holder vi en
række 1-times helt grundlæggende
introduktioner..

Forfatteraftener og møde om læse-
kreds

Vi afholder aftenarrangementer med
hver af de lokale forfattere Inger Wolf
og Adda Lykkeboe, og  et orienterings-
møde om bibliotekernes tilbud til læse-
kredse, hvor man også er velkommen,
hvis man gerne vil finde andre at opret-
te en privat læsekreds med.

Udstillinger
Hele efteråret
vil trappen op
til første sal og
arealet oven-
for være smyk-
ket med veks-
lende udstillin-
ger. Der bliver
bl.a mulighed
for at se Cato
Thau-Jensens
farvestrålen-
de tegninger,
strikkede fing-
erdukker, Jens Dalsgårds fotografier fra
Århus og i december slutter vi året med
engle - masser af engle…

Det’ for børn
For børnene
er efteråret
også i år fyldt
med tilbud
om bl.a. film,
teater, drage-
bygning, fysik-
sjov og hallo-
ween arran-
gementer. 

Men som noget nyt er der i år også:
Tumlingetræf - for forældre med
småbørn mandag formiddag.
Bogchat for 9-12 årige mandag efter-
middag.
Lektiehjælp for 4.-9. klasse onsdag
eftermiddag.
Wii-klub for 8-13 årige torsdag eftermid-
dag.

Hent et trykt program på biblioteket eller
læs mere om alle tilbuddene på vores
hjemmeside www.aakb.dk/hojbjerg

Højbjerg Bibliotek 
Oddervej 74 · 8270 Højbjerg
Telf: 8940 9580 · Fax: 8940 9599 
e-mail: hojbib@aakb.bib.dk 
www.aakb.dk 

Åbningstider: 
Mand-torsd.: 10.00-19.00 
Fredag: 10.00-18.00 
Lørdag: 10.00-15.00 (1/10-31/3)

10.00-14.00 (1/4-30/9) 

Inger Wolf Adda Lykkeboe
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Det sker

September
Lørdag d. 6. september kl. 13.30
Bankospil ved brugerrådet

Tirsdag d. 9. september kl. 13.30  
Seniororkesteret underholder med et
varieret musikprogram

Torsdag d. 18. september kl. 14.00  
Gudstjeneste med efterfølgende kirke-
kaffe.

Tirsdag d. 23. september kl. 13.30  
Foredrag ved Lone Schmidt om Hurtig-
ruten - en unik sørejse langs Norges vest-
kyst. En rejse i lys og farver.  

Oktober
Tirsdag d. 7. oktober kl. 13.30
Fernisering af ny kunstudstilling.
Jytte Lemtoft Olsen udstiller patchwork.

Torsdag d. 9. oktober kl. 14.00
Gudstjeneste med efterfølgende kirke-
kaffe.

Tirsdag d. 14. oktober kl. 13.30 
Dorthe Johansen - Danske musikminder
fra film og revy 1920-65. Der vil blive
lejlighed til både at lytte til og synge
med på mange af de kendte sange.

Lørdag d. 25. oktober kl. 13.30 
Banko ved brugerrådet.

Tirsdag d. 28. oktober kl. 13.30
Lysbilledforedrag om Nepal, hvor Herdis
Dahl beretter om sin tur til Nepal med

legoklodser i rygsækken, hvor hun
besøgte sit sponsorbarn i Øst Nepal. Det
handler også om at rejse på egen
hånd, selvom man er fyldt de 60 år.

November
Onsdag D. 5. november kl. 13.00 -16.00  
Tøjsalg ved Tøjgalleriet.

Tirsdag d. 11. november kl. 17.00 - 21.00  
Mortensaftensarrangement med musi-
kalsk underholdning af Harmonikaven-
nerne. Se nærmere på opslag, når
tiden nærmer sig.

Torsdag d. 20. november kl. 14.00 
Gudstjeneste med efterfølgende kirke-
kaffe.

Tirsdag d. 25. november kl. 13.30
Sundhedsdag - Jonna Pedersen vil
fortælle om sund kost. Personalet fra
køkkenet, Britta og Janni, vil vise nogle
nemme salater, udlevere opskrifter på
brød, grøn mad og fortælle om årsti-
dens grønt.

Hyggeklubben
Vi mødes den 3. tirsdag i mdr. kl. 17.30–
21.30 til socialt samvær og en ”sving-
om”. Kontingent kr. 50,- 
Pris pr. gang: kr. 30,- inkl. øl og kaffe.
Kontaktperson: 
Lis Thomsen, tlf. 8627 8912
Alle bydes velkomne!

Bridgekluben 8270 
Lokalcenter Skåde spiller turneringsbrid-
ge hver onsdag kl. 13.15 til 17.00.
Efterårssæsonen starter igen den 10.
september. Nye medlemmer er meget
velkomne. Henvendelse/tilmelding til
Ingrid Hansen, tlf. 8627 3146/3027 3146

Frimærke– og møntklub
For personer i Holme/Skåde med inter-
esse for at beskæftige sig med frimær-
ker og mønter. Se nærmere på opslag
på lokalcentret
En frimærkeudstilling er under planlæg-
ning og vil foregå i september i såvel
Skåde som Holme.
Kontaktperson Finn Hestbech, 
tlf. 8627 80 01 eller 3011 6286

Hjælpetjenesten tilbyder besøg, højtlæsning, hjælp til brevskrivning og meget
mere. Har du brug for hjælp, eller vil du gerne hjælpe - kontakt da “Blæksprut-

terne”: hver mandag ml. kl. 11 og 12 på tlf. 8736 1766.

“Blæksprutterne”



Lokalcenter Holme

Det sker i september, oktober, november Nygårdsvej 34
8270 Højbjerg
Tlf. 87 36 90 00
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www.aarhuskommune.dk/portal/lokalcenter/holme

Festugearrangementer
Tirsdag d. 2. september kl. 14.00
Promenade Orkesteret giver koncert
under ledelse af dirigent Max Kielgast.

Torsdag d. 4. september kl. 14.00 
Kirsten Siggaard og en artist fra spejltel-
tet kommer med et flot program. 

Forsalg af billetter ved Besøgs- og hjæl-
petjenesten i Lokalcenter Holmes hall
mandage og onsdage kl. 10-12 fra
medio august. 
Billet til tirsdag koster 50 kr. Billet til tors-
dag koster kr. 70,- 
Billetter til begge dage pris kr. 110,-

Centertorsdage
1. og 3. torsdag i måneden kl. 14 til ca.
16.30. Alle førtidspensionister og borgere
over 60 år kan deltage, uanset bopæl.
Tilmelding er ikke nødvendig. Kaffe med
brød kan købes for kr. 25,-
Arrangør: Brugerrådet.

Torsdag d. 4. september kl. 14.00
Festugearrangement – se ovenfor.

Torsdag d. 18. september kl. 14.00
Museumsdirektør Benno Blæsild fortæl-
ler om Fregatten Jylland. 

Torsdag d. 2. oktober kl. 14.00
Mode show. Tøjgalleriet  viser tøjmode
og smykker. Skobutikken Zjoos fra Kridt-
høj kommer med et stort udvalg af
herre- og damesko.

Torsdag d. 16. oktober kl. 14.00
Lektor og cand. mag. Esben Harding
Sørensen fortæller om nogle af de
danske impressionister bl.a. Skagens-
malerne og Fynboerne.

Torsdag d. 30. oktober kl. 14.00
Spil Dansk Dag. Underholdning med
Dræsinebanden, som i 2008 fejrer 20 års
jubilæum med et helt specielt, festligt
og fornøjeligt program.

Torsdag d. 6. november kl. 14.00
Vildmarks show ved naturfotograf
Søren Ervig. Det nye show indeholder
bl.a. dyrebilleder fra vildmarken ledsa-
get af skøn klassisk musik.

Torsdag d. 20. november kl. 13.30
Årets store bankospil. 

Sang og musik
Arrangementerne er gratis. Der kan
købes kaffe med brød. For førtidspen-
sionister og borgere over 60 år, uanset
bopæl.

Mandag d. 1. september kl. 14-16
Johan Herold spiller og fortæller, og vi
får lov til at synge nogle af efterårets
dejlige sange.

Mandag d. 15. september kl. 14-16
Thorkild Petersen synger og spiller sange
af den svenske troubadour Evert Taube,
og vi får også lejlighed til at synge med.

Mandag d. 6. oktober kl. 14-16
Ole Jensen fortæller om John Mogen-
sen og synger hans sange.

Mandag d. 20. oktober kl. 14-16
Jacob Hogrebe fortæller om gamle
spillemænd og spiller deres musik samt
evergreens og harmonikaviser.

Mandag d. 3. november kl. 14-16
Pia Voxtorp synger de mest kendte sange,
og vi skal høre optagelser af nogle af de
folkekære kunstnere fra Revy– og caba-
retviser i 20’erne og 30’erne.

Mandag d. 17. november kl. 14-16
Kitha Grosen underholder med operet-
ter, og vi får mulighed for at synge
sange efter eget valg.

Kunstforeningen
Kom og se de skiftende udstillinger, eller
kom og bliv medlem! 
I september og oktober udstiller Connie
Rude billeder og i montrerne udstiller Else
Ortmann små skulpturer i messing og ler.
I november udstiller Inge Kragelund male-
rier og i montrerne udstiller Hanne Tønder
keramik og glas.

Værkstedet
Vores træ- og metalværksted holder
åbent mandag, tirsdag og torsdag kl. 9-
12. I åbningstiden er der frivillige tilstede.
Find dine materialer og kom forbi! 
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Det sker

Frederikskirkens sommerfest
Rigtig mange var mødt frem til årets
sommerfest fredag d. 30. maj og kunne
glæde sig over en kort gudstjeneste,
hvor børnekoret medvirkede og den
efterfølgende fest i Frederiksgården.

Onsdagsklubbens udflugt
- gik, sædvanen tro, til kaffebord på
Helgenæs og forinden et besøg i den
nyrenoverede Bregnet Kirke.

Kirkens børnekor
Før sommerferien tog koret en tårevæ-
det afsked med Bjørg Lindvang, børne-
korets elskede leder gennem to år. Bjørg
tiltræder en ønskestilling på Århus Musik-
skole. Vi ønsker Bjørg tillykke og takker
for mange dejlige timer i hendes
selskab.
Et nyt ungt menneske, Iben Østergaard
Jensen, er sprunget ind på den ledige

plads. Iben går på konser-
vatoriet med violin samt
kor- og ensembleledelse
som hovedfag. Vi glæder
os til at lære Iben at
kende og ønsker hende

tillykke med det nye job!
Korprøverne ligger torsdag eftermiddag
fra 14.30 til 16.00. Interesserede børn er
velkomne til at kigge ind og se, om kor
skulle være noget for dem.
Gunver Rosenkrantz Riber

Sæsonstart
Programfoldere for Frederikskirkens faste
aktiviteter findes i kirkens våbenhus og ved
kirkekontoret. Læs mere om hver aktivitet
på: www.frederikskirken.dk eller i aktivitets-
kalenderen (bladets midtersider).

Høstgudstjeneste søndag d. 7. sept.
kl. 10.00 med efterfølgende høstfest
Ved højmessen medvirker minikonfir-
manderne. Ved den efterfølgende
høstfest i Frederiksgården kan der købes
sandwich og småkager, øl/vand og
kaffe/te. Alle børn opfordres til at
medbringe fx frugt, buketter, grønsager
(evt. i kurve), hjemmelavet syltetøj og
hjemmebagt brød. Lisbeth Lindegaard
og Anne Kathrine Vestergaard vil stå
klar i våbenhuset og hjælpe børnene

med at bære høstens frugter ind under
præludiet. Høstens medbragte ”frugter”
sælges på auktion ved  høstfesten. Dagens
overskud går til kirkens indsamlingsprojekt
og til kirkens eget børnearbejde.

Årets konfirmander
er i fuld gang – ca. 130 unge mennesker
vil den kommende sæson følge konfir-
mandundervisningen. En væsentlig del
af forløbet handler om fortrolighed med
gudstjenesten, og vi beder  menigheden
om hjælp med og forståelse for evt.
usikkerhed fra de unges side. 
Datoer for konfirmationer i 2008 og 2009
ses på: www.frederikskirken.dk

Juniorklubben
begynder efterårets sæson onsdag d.
3. sept. kl. 18.30 - 20.00. Se klubbens
program på www.frederikskirken.dk
under ”Børn & unge”.

Onsdagsklubben
- er åben for alle, som har tid og lyst. Vi
mødes den første onsdag eftermiddag i
måneden kl. 14.00 - 16.00. Det koster kr.
20,- pr. gang, inkl. kaffe og brød. Nye
medlemmer er meget velkomne.
Kommende møder: d. 3. sept., d. 1. okt.
og d. 5. nov. Se omtale i Aktivitetskalen-
deren (bladets midtersider).

Bibelkredsen 
mødes tirsdag d. 16. sept. kl. 17.00.

Danmissionkredsen
mødes mandag d. 15. sept. og
mandag d. 17. nov. I oktober tager vi
del i efterårsmødet i Christiansgården
ved Christianskirken. Alle møder begyn-
der kl. 14.30.
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Valg til menigheds-
rådet 2008
Valgperioden for det
nuværende menig-
hedsråd for Skåde
Sogn udløber ultimo
november 2008.
Der skal derfor igang-
sættes en procedure

for valg af medlemmer til et kommende
menighedsråd for en 4-årig periode, star-
tende søndag 30. november 2008.
Nævnte valgprocedure starter med et
Orienteringssmøde torsdag d. 11. sept.
2008 kl. 19.00 i Sognegården, Højmark-
vej 47.
På mødet vil menighedsrådet orientere
om den forløbne periode samt oriente-
re om, hvilke opgaver det forventes, at
det nye menighedsråd vil skulle tage stil-
ling til.
I forbindelse med møde vil der endvide-
re blive orienteret om reglerne for opstil-
ling og indgivelse af kandidatlister. 
Alle er velkommen til at deltage i oven-
nævnte møde.
Valgbestyrelsen

Menighedsrådets møder
- er offentlige, begynder kl. 19.00, og
foregår i Frederiksgården.
Kommende møder: Tirsdag d. 30. sept.,
torsdag d. 30. okt. og torsdag d. 27. nov.

Frederikskirkens fødselsdag
1. søndag i advent, d. 30. nov. kl. 10.
Efter gudstjenesten byder menigheds-
rådet på kransekage og et glas cham-
pagne i våbenhuset.

Koncerter i Frederikskirken
Søndag d. 26. oktober kl. 16.00:
Koncert med Saxofon & Orgel.
Søndag d. 23. november kl.16.00:
Orgelkoncert med Ulrik Spang-Hanssen.
Fri entré til begge koncerter.

Bibliodrama - en ny form for bibel-
studiekreds i Frederikskirken
Bibliodrama er en arbejdsform, hvor
man sammen med en gruppe læser en
bibeltekst. Deltagernes egne livserfa-
ringer inddrages for at perspektivere

2008 er udråbt til
Sangens År, og i
den forbindelse får
børn i alderen 0-6
år deres egen
sangdag torsdag
den 25. sept. ”Små

synger sammen” kaldes dagen, og vi
håber at se rigtig mange før-skolebørn
- ifølge med pædagoger, bedstefor-
ældre, dagplejemødre og andre
interesserede - i Frederikskirken:
Torsdag d. 25. september 

kl. 10.00 - 10.45
Vi skal synge ”Mester Jakob” vågen
og sammen med ham synge  sange
og salmer. Sognets børneinstitutioner
får en særskilt invitation, men alle før-
skolebørn i Skåde sogn er velkomne.

Spændende HØJSKOLEDAG
Lørdag d. 1. nov kl. 10.00 -15.00.
I samarbejde med Fredenskirken
indbydes til lang-”Sommer”-lørdag
med DR’s dramachef Ingolf Gabold
og dramaturg Carina Dam, der
begge står bag den meget omtalte
og roste tv-serie ”Sommer”. 
BEMÆRK: Højskoledagen foregår i
Fredenskirken, Rosenvangs allé 51.
Entré kr. 70,- inkl. frokost og kaffe.
Tilmelding til kirkekontoret senest d.
15. okt., tlf. 8614 2113 eller mail:
kordegn@fredenskirken.dk
Læs mere på www.frederikskirken.dk

mødet med bibelteksten. Se de mange
tilbud i Aktivitetskalenderen. 
Yderligere information: Bibliodrama-
leder Henning Sørensen, tlf. 8627 5855. 
Se også: www.bibliodrama.dk

Udstilling i Frederiksgården
Spændende, fabuleren-
de leg med farver og
maleteknikker præger

billedkunstner  Birgit Lindgaards male-
rier. Hendes malerier kan ses fra slutning-
en af august, i september og i oktober
måned  i Frederiksgårdens åbningstid.
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Gudstjenester

September

Søndag d.7. (16.s.e.trin.)
Kl.10.00: Lene Juhl Kofod
Høstgudstjeneste og -marked

Lørdag d. 13.
Kl.10.00: Knud-Erik Jensen
Dåbsgudstjeneste

Søndag den 14. (17.s.e.trin.)
Kl.10.00:  Jens Maibom Pedersen

Søndag den 21. (18.s.e.trin.)
Kl.10.00: Lisbeth Lindegaard

Søndag den 28. (19.s.e.trin.)
Kl.10.00: Knud-Erik Jensen

Oktober

Onsdag den 1.
Kl.18.30: Anne Kathrine Vestergaard og
Lisbeth Lindegaard
Børnegudstjeneste med minikonfirman-
derne

Søndag d. 5. (20.s.e.trin.)
Kl.10.00:  Lene Juhl Kofod

Lørdag den 11.
Kl.10.00: Knud-Erik Jensen
Dåbsgudstjeneste 

Søndag d. 12. (21.s.e.trin.)
Kl.10.00: Knud-Erik Jensen

Søndag d. 19. (22.s.e.trin.)
Kl.10.00: Lisbeth Lindegaard

Søndag d.26. (23.s.e.trin.)
Kl.10.00: Lene Juhl Kofod

November 

Søndag d.2. (Alle helgens dag)
Kl.10.00: Lisbeth Lindegaard

Lørdag d.8.
Kl.10.00: Lene Juhl Kofod
Dåbsgudstjeneste

Søndag d.9. (25.s.e.trin.)
Kl.10.00:  Knud-Erik Jensen

Søndag d.16. (26.s.e.trin.)
Kl.10.00: Lene Juhl Kofod

Søndag d.23. (Sidste s. i kirkeåret)
Kl.10.00:  Lisbeth Lindegaard

Søndag d.30. (1.s.i advent)
Kl.10.00: Knud-Erik Jensen
Kirkens fødselsdag

December

Tirsdag den 2.
Kl.18.30: Anne Kathrine Vestergaard og
Lisbeth Lindegaard
Børnegudstjeneste med minikonfirman-
derne

Onsdag den 3.
Kl.11.00: Lene Juhl Kofod
Adventsgudstjeneste med Onsdags-
klubben

Gudstjenester på Hestehavehusene 
og Skåde Lokalcenter

Hestehavehusene
Onsdag d. 17. september
Kl.14.30: Lene Juhl Kofod

Onsdag d. 8. oktober
Kl.14.30: Lisbeth Lindegaard

Onsdag d. 19. november
Kl.14.30: Lene Juhl Kofod

Skåde Lokalcenter
Torsdag d. 18. september
Kl.14.00: Lene Juhl Kofod

Torsdag d. 9. oktober
Kl.14.00: Lisbeth Lindegaard

Torsdag d. 20. november
Kl.14.00: Lene Juhl Kofod

Kirkebil for gangbesværede i Skåde Sogn
– bestiller man selv direkte ved TAXA på
tlf. 8948 4848. Taxabon T/R udleveres i
kirkedøren af kirketjener/kordegn. Ved
bestilling skal det oplyses, om bilen skal
gøre flere stop på vejen til og fra Frede-
rikskirken.
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Kirkekontoret
Frederiksgården, Højmarkvej 47,
tlf. 8627 1773, fax 8627 6380.
e-mail: kordegn@frederikskirken.dk
Mandag-fredag kl. 9-13.
Torsdag også  kl. 15-17.
Her anmeldes fødsel, dåb, vielse 
og begravelse. Attester udskrives.

Kirkegårdskontoret
tlf. 8627 7868, fax. 8672 5878,
Tirsdag-torsdag kl. 11-13, 
fredag kl. 11-12,
samt på kirkegården efter aftale.
e-mail: kirkegaard@frederikskirken.dk

Provst, Sognepræst
Knud-Erik Jensen
Ny Moesgårdvej 23,
tlf. 8627 0325, fax. 8627 8325,
e-mail: keb@km.dk
Træffes ikke fredag.

Sognepræst
Lene Juhl Kofod
Dalsvinget 14,
tlf. 8627 0678, fax. 8627 0689,
e-mail: lene@jbkofod.dk
Træffes ikke mandag.

Sognepræst
Lisbeth Lindegaard
Hestehavevej 5,
tlf. 8627 8200, fax. 8627 9280,
e-mail: lmli@km.dk
Træffes ikke mandag.

Tilknyttet Frederikskirken
Fondsadm., pastor Morten Aagaard.
Forstander, pastor Jens Maibom Peder-
sen.
Henvendelse gennem kirkekontoret.

Kordegne
Mette Holmelund
tlf. 8627 1773, e-mail: meho@km.dk
Steen Sunesen
tlf. 8627 1773, e-mail: ssu@km.dk

Kirketjenere 
Poul Porup og Anna-Sofie Landert
tlf. 2043 7157.
e-mail: kirketjener@frederikskirken.dk

Sognemedhjælper
Anne Kathrine Houe Vestergaard
tlf. 8672 5344 / 3022 3230.
e-mail: sognemedhj@frederikskirken.dk

Organist
Gunver Rosenkrantz Riber
tlf. 8617 6841 / 4112 5568.
e-mail: organist@frederikskirken.dk

Menighedsrådsformand
Viggo K. Dahm, tlf.: 8627 2486.
e-mail: vkd@dahmconsult.dk

Kirkeværge
Peter Juhl Hansen, tlf.: 8627 0940.

Skåde Sogns hjemmeside
www.frederikskirken.dk

Børnekor - i Frederiksgården:
Hver torsdag kl. 14.30-16.00.
(Børn fra 3.-6. klasse)
Korleder: Iben Østergaard Jensen, 
tlf. 5170 1079.
e-mail: ibenostergaard@gmail.com
Organist: Gunver Rosenkrantz Riber, 

Juniorklubben - i Frederiksgården:
Hver onsdag kl. 18.30-20.
Kontaktperson: Sognemedhjælperen.

Onsdagsklub - i Frederiksgården:
Første onsdag i måneden kl. 14-16.
Kontaktperson: Sognemedhjælperen.

Bibelkreds - i Frederiksgården:
Hveranden tirsdag kl. 17.00-18.00.
Henvendelse kan ske til:
Johannes Buchhave, tlf. 8627 3449.

Bibliodramagruppen - i Frederiksgår-
den:
Kontaktperson: Henning Sørensen,
tlf. 86275855 / helis@webspeed.dk

Danmissionskreds - i Frederiksgården:
Tredje mandag i måneden kl. 14.30.
Kontaktperson: 
Ruth Kock, tlf. 8627 4592.

Besøgstjenesten
Kontaktperson:
sognepræst Lene Juhl Kofod.

Sorggrupper
Folkekirkesamvirket i Århus, tlf. 2481 5817.

FDF Århus 9. kreds
Møde hver mandag kl. 18.30-20.00.
Alle aldersgrupper mødes i ”Huset”,
Elverdalsvej 91, tlf. 8627 3283.

Deadline
Skåde Sogns sider redigeres af sogne-
medhj. Anne Kathrine Vestergaard 
som også modtager stof til næste blad
senest mandag d. 13. oktober 2008.
Vi forbeholder os ret til at redigere i
stof, som tilsendes uopfordret.
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af Lene Juhl Kofod

Samarbejde omkring et konfirmand-
projekt i Århus Søndre Provsti 

For første gang nogensinde er præsterne
i Århus Søndre Provsti gået sammen om
et storstilet undervisningsprojekt for konfir-
mander. Projektet finder sted ved Moes-
gård Museum. 24 præster, 50 frivillige
hjælpere og mange ansatte ved kirkerne
er gået aktivt ind i et spændende projekt
for at give provstiets ca. 1000 konfirman-
der en unik oplevelse og en øjen-åbnen-
de læring. 

Idéen bag projektet går ud på, at kristen-
dommen er en stor fortælling. Fortælling-
en begynder langt tilbage i tiden, og er
blevet ført frem og dannet af forskellige
personligheder i kristenhedens historie.
Flere af disse personligheder skal konfir-
manderne møde på deres vandring
omkring Moesgård Museum.

Konfirmanderne ledsages af en hyrde og
vandrer holdvis fra sted til sted. På deres
vandring møder de: Abraham, Moses,
David, Maria Magdalene, Peter, Paulus,
Luther og Grundtvig. Det er alle centrale
personer i det kristne fortælle-univers. Alle
har været med til at bære historien vide-
re og har på forskellig vis sat sit eget præg
på den. Konfirmanderne kommer til med
alle sanser at opleve, hvad kristendom-
men er udsprunget af, og hvad den
egentlig handler om den dag i dag.
Grundlæggende kristne begreber vil
blive belyst undervejs på en utraditionel
måde, så konfirmanderne får en lærerig
oplevelse og en forståelse af at være en
del af en stor historie. En historie som tids-

mæssigt rækker langt tilbage (og frem-
ad), men også en stor historie lige her og
nu – nemlig sammen med en masse
andre unge mennesker.

Guds folk på Moesgård
Projektet finder sted udendørs omkring
Moesgård Museum. De forskellige statio-
ner er placeret ved f.eks. Stavkirken,
vikingehuset, Thaihuset osv. Præsterne
præsenterer de forskellige personer på
disse stationer. Fra station til station ledes
flokken på sin vej af en frivillig ”hyrde”, - et
voksent menneske fra konfirmandernes
eget sogn.

Alle Skåde Sogns konfirmander, altså fra
både Dalgården, Kragelundskolen og
Skåde Skole er ”Guds folk på Moesgård”
tirsdag den 30. september. Dagen indgår
som en del af den samlede konfirma-
tionsforberedelse og er som sådan aftalt
med skolerne.

Holme Sogns konfirmander fra Holme
Skole og Rundhøjskolen deltager torsdag
den 9. oktober.

Idéen om at lave noget stort fælles i prov-
stiet er udsprunget af et kursusophold på
Præstehøjskolen i Løgumkloster for nogle
år siden. Her var alle provstiets præster
samlet for at drøfte muligheder for samar-
bejde på tværs af sognegrænserne, til
fælles glæde, gavn og inspiration. Dette
konfirmandprojekt tog sin begyndelse i
en af grupperne i sin tid, og er ved fælles
hjælp med sognepræsterne Hanne
Davidsen, Mårslet og Jette Rosenberg
Christiansen, Tiset  i spidsen ført videre og
altså nu ud i livet. Et andet tiltag med
samme baggrund er den fælles frilufts-
gudstjeneste 2. pinsedag, hvor præster,
betjening og menigheder fra hele
Søndre Provsti deltager.

PPAAUULLUUSS

AABBRRAAHHAAMM
MMOOSSEESS

DDAAVVIIDD

GGRRUUNNDDTTVVIIGG

LLUUTTHHEERR

MMAARRIIAA MMAAGGDDAALLEENNEE

PPEETTEERR
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Omlægning af arbejdet på Holme
Kirkekontor
Arbejdsopgaverne på kordegnekonto-
ret bliver mere og mere omfattende og
komplekse. Det har derfor længe
været menighedsrådets ønske at styrke
regnskabsfunktionen.  
På menighedsrådsmødet i maj måned
blev det derfor besluttet at udskille hele
den regnskabsmæssige del fra den
nuværende kordegnestilling, således at
kordegn Inger Bjørn fortsætter som
kordegn. Herved frigøres der timer fra
Inger Bjørns stilling, der betyder, at vi kan
undvære vores nuværende kordegne-
vikarstilling.  
Vi har truffet aftale med Karsten Poulsen
om at overtage regnskabsafdelingen for
Holme Sogn fra d. 1. juli 2008. 
Karsten Poulsen er kendt af mange som
formand for menighedsrådet i Fredens
Sogn og er endvidere medlem af provsti-
udvalget i Århus Søndre provsti. Menig-
hedsrådet byder Karsten Poulsen velkom-
men blandt vore medarbejdere, og vi
glæder os til samarbejdet med ham.

Ny sognepræst i Holme Sogn
Peter Sporleder er ansat som ny sogne-
præst i Holme Sogn. Peter Sporleder har
været konstitueret i stillingen fra 1. janu-
ar 2008 til 31. august 2008. På et menig-
hedsrådsmøde d. 18. juni 2008 blev
Peter Sporleder enstemmigt indstillet til
embedet, og Kirkeministeriet har efter-
følgende ansat Peter som sognepræst

gældende fra d. 1. september 2008.
Den formelle indsættelse foretages af
provst Knud-Erik Bager Jensen under
høstgudstjenesten søndag d. 14.
september 2008. Peter kommer fra en
stilling som sognepræst i Ravnsbjerg
Sogn, og har som bekendt været
udsendt som feltpræst i både Irak og
Afghanistan. Peter er gift med Malene
og har 3 børn. Menighedsrådet er
meget glad for at kunne byde, såvel
Peter, som Malene og børnene, hjerte-
lig velkommen i Holme Sogn. Vi glæder
os meget til samarbejdet. Efter indsæt-
telsen i Holme kirke vil menighedsrådet
være vært ved et lettere traktement i
Sognegården.

HHøøssttgguuddssttjjeenneessttee oogg iinnddssæætttteellssee
Søndag d. 14. september kl. 10.00. 
Ved høstgudstjenesten vil provst Knud
Erik Bager Jensen indsætte Peter Spor-
leder i embedet som sognepræst i
Holme sogn. Under gudstjenesten
medvirker Rundhøjkoret under ledelse
af Peder Pedersen. Efter gudstjenesten
er der sammenkomst i sognegården,
hvor menighedsrådet vil være vært
ved et lettere traktement i sognegår-
den. Alle er velkomne.

Onsdag d. 17. september kl. 14.00
Traditionen tro vil Holme kirke være
pyntet til høstgudstjeneste for ældre. Vi
håber mange vil komme - både fra
sognet, fra ældreboligerne og fra de

tre plejehjem. Peter Sporleder prædiker
og efter gudstjenesten er der kaffe og
fællessang på plejehjemmet ”Egely”
hvor alle naturligvis er velkomne. 
Med hensyn til kaffebordet vil vi bede
om tilmelding til kordegnekontoret på
tlf. 86271993.

Alsang
Alle aftener i sognegården kl. 19. 30.
Velkommen til sæsonens sangaftener
med sange fra Højskolesangbogen,
Danmarks melodibog og mange andre
fine værker.
Tirsdag d. 30. september
Mandag d. 27. oktober
Mandag d. 24. november
Kaffe med brød kr. 10,-

Holme Kirke

Det sker

AFLYSNING - Det annoncerede fore-
drag i Sognegården onsdag d. 10.
september kl. 19 med Henrik Wigh-
Poulsen må desværre aflyses da fore-
dragsholderen har fået forfald.
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Pensionistklubben
Torsdag d. 11. september
Sommerudflugt. Godt vejr ønskes.
Turen går til Jelling Kro. Hvor vi nyder en
god middag. Derefter kører vi til Børkop
Mølle og får eftermiddagskaffe. Vi er
hjemme ca. kl. 18. 
Pris: kr. 300,-

Torsdag d. 9. oktober kl. 14.00
Viseunderholdning ved Aase og Anders
Beck Rasmussen, ”Lysthuset”, Nr. Vissing.
Vi slutter med banko. 
Kaffe kr. 25,-

Torsdag d. 13. november kl. 14.00
Syngepige Marna. Dronning Margrethe
III. Vi slutter med banko. 
Kaffe kr. 25,-

Minikonfirmander
Går du i 3. klasse og har lyst til at komme
over i kirken og høre historier fra Bibelen,
lege, tegne, male, modellere og synge,
så er du velkommen til at deltage i
vores minikonfirmandundervisning. 
I år starter vi onsdag d. 22. oktober kl.
13.15 i Holme Kirke. Og vi fortsætter de
følgende 5 onsdage indtil onsdag d. 26.
november. Der vil blive delt tilmeldings-
sedler ud i klasserne, når vi nærmer os
starttidspunktet. Vi glæder os til at se
mange af jer.
Hilsen Janni og præsterne.

Torsdagsklubben
Torsdag d. 25. september

Foredrag: Processen mod
Johann Friedrich Struensee.
Foredraget holdes af lektor
Ebbe Juul Heider. Musik:
Mogens Skjøth kalder sit

musikprogram. "Nordisk visetradition". 

Torsdag d. 23. oktober
Foredrag: Filminstruktør Esben Hansen
tager os med på en smuk rejse igennem
indianernes enestående territorium og
giver os en beskrivelse af deres levevis og
deres kamp for selvbestemmelse. Musik:
Claus Jørgensen kalder sit musik- og
sangprogram, "Vore gode gamle sange".  

Torsdag d. 27. november
Foredrag: Annemarie Hessellund: "Hvor-
for kede sig ihjel alene?” Desuden
svares bl.a. også på spørgsmål som:
Hvad er humor? Kan det købes på
tilbud? Musik: Pianisten Lars Boye har
flettet et program sammen med både
kendte og mindre kendte toner fra
klaverets verden .

Spaghetti-gudstjenester
Tirsdag den 28. oktober og
tirsdag d. 25. november kl. 17.30
Vi arrangerer i Holme kirke i de
kommende måneder 2 børnegudstje-
nester med efterfølgende samvær

omkring en velsmagende spagetti med
kødsovs i sognegården, Hjulbjergvej
175. Minikonfirmanderne medvirker og
præcis kl. 18.00 går vi i sognegården,
hvor vi efter spisningen synger og
hygger. Arrangementet, der er gratis,
slutter kl. 19.00. Af hensyn til maden vil vi
gerne have tilmelding til kirkekontoret
nogle dage i forvejen. Alle er velkomne.

Alle Helgens søndag d. 2. november
Som det har været skik i Holme igennem
mange år, holder vi igen i år Alle Helgens
gudstjeneste i kirken kl. 14.00, hvor kirkens
3 sognepræster medvirker.
Ved denne gudstjeneste mindes vi de
mennesker, som vi har holdt meget af, og
som vi har mistet igennem årene. 
Efter gudstjenesten går vi en tur på kirke-
gården, inden vi sætter os til et veldæk-
ket kaffebord i sognegården, Hjulbjerg-
vej 175. Af hensyn til kaffebordet, der er
gratis, vil vi gerne bede om tilmeldinger
enten til kirkekontoret eller til en af kirkens
præster nogle dage i forvejen. 
Alle er velkomne.
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Pigeklubben
Alle piger i alle aldre er hjerteligt velkom-
ne. Her er hverken medlemskab eller
kontingent.

Onsdag d. 1. oktober kl. 19.00
i Holme sognegård
Inge Larsen vil præsentere smykker fra
bl.a. Zepter, Dansk smykkekunst og andre
danske smykkefirmaer. Der vil også være
cremer og make-up fra Zepter. Og vi kan
glæde os til meget smukke italienske
kalveskindstasker. Kaffe med brød kr. 35,- 
Tilmelding senest nogle dage i forvejen til
enten Ilse Christensen (86273195) eller til
Inge Tagesen (86270348).

Onsdag d. 5. november
Bustur til Tyskland
Afgang fra Holme sognegård kl. 8.00 og
hjemkomst kl. 18.00. 
Vi kører til Duborg/Poetzch. Derefter spiser
vi middag på en kinesisk restaurant i Harris-
lee, inden vi sætter kursen mod Flensborg,
hvor vi får et par timer til at udforske den
fine by med den lange gågade. På turen
hjem i bussen serveres der en kop kaffe og
en kage. Pris for buskørsel, middag og
kaffe er kr. 250,- Billetter købes ved tilmel-
ding hos Ilse eller Inge senest d. 5. oktober.

Torsdag d. 5. december kl. 17.30
Julefrokost
I den julepyntede Præstegård, Holme
Byvej 24. Pigeklubben sørger for rigtig

lækker julemad, drikkevarer og kaffe. Pris
kr.175,- Vi vil synge og spille pakkespil, så
medbring en pakke à kr. 15,-
Tilmelding til Ilse eller Inge senest den 18.
november.

Menighedsrådsvalg 2008
Den 11. november 2008 afholdes der
valg til menighedsrådet. 
Vi skal i Holme Sogn for den næste 4
årige periode vælge 13 medlemmer,
således at menighedsrådet incl. 3 præs-
ter fremover består af 16 medlemmer. 
Reglerne for antal medlemmer i et
menighedsråd er ændret, så det frem-
over kun er antal medlemmer af folkekir-
ken i et sogn, der tæller med ved bereg-
ning af antal valgte medlemmer, og
ikke, som tidligere, det totale antal
personer boende i sognet.
I forbindelse med menighedsrådsvalget
vil der blive afholdt orienteringsmøde d.
3. sept. kl. 19.30 i Holme
Sognegård. 
Der vil i uge 37 via
annoncer i dags-
pressen (det plejer
vist at være i Stiftsti-
dende) blive oplyst
om regler for opstil-
ling, samt for
indsendelse af
kandidatlister til
valget.

Et poetisk krydstogt i den 18. udgave
af Højskolesangbogen
I efteråret 2006 udkom under stor medie-
bevågenhed en ny opdateret udgave
af Højskolesangbogen.

Onsdag d. 29. oktober kl. 19.30 er der
mulighed for at stifte nærmere bekendt-
skab med denne bestseller i  Holme
Sognegård. Sanger, organist og fore-
dragsholder Anette Kjær og komponist
og organist Erling Lindgren, vil guide
gennem en perlerække af fællessange,
der afspejler såvel traditionen som
fornyelsen i Højskolesangbogen. Nye,
smukke og udfordrende sange blandes
med de kendte og uundværlige, og
fortællinger, betragtninger og skæve
vinkler binder aftenens sange sammen
til et poetisk og veloplagt krydstogt ud i
den nye højskolesangbog.
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Sognepræst Kirsten Hald
Kirkebogsfører og begravelsesmyndighed. Præsteboligen,
Holme Byvej 24, 8270 Højbjerg, tlf. 8627 2134, træffes bedst
hverdage kl. 10.00-11.00 undtagen fredag.
E-mail: KIHA@KM.DK

Sognepræst Peter N. Sporleder
Hjulbjergvej 177, 8270 Højbjerg
Træffes bedst hverdage 10-11, undtagen mandag. 
Tlf 2921 2183. 
E-mail: sporleder@mail.dk

Sognepræst Thomas Fischer-Larsen
Nødagervej 20, 8560 Kolind, tlf. 8627 0634. 
Træffes bedst hverdage kl. 11.00-12.00 undtagen mandag.
Kontor: Hjulbjergvej 175.
E-mail: thomasf-l@holme-sogn.dk

Kordegn Inger Bjørn
Kirkekontoret, Holme Sognegård, Hjulbjergvej 175, 
8270 Højbjerg. 
Kontoret er åbent alle hverdage kl. 9.00-13.00, 
tirsdag tillige 16.00-18.00, tlf. 8627 1993.
E-mail: inbj@km.dk 

Organist Janni Beltoft
Træffes på tlf. 8627 3710.

Kirkegårdsleder Peter Nørager
Træffes på tlf. 8627 6260.

Menighedsrådsformand Henning Tagesen
Kvædevej 2, 8270 Højbjerg, tlf. 8627 0348.

1. kirketjener Sonja Jørgensen tlf. 6162 1408
2. kirketjener: tlf. 61621409

FDF, Stengården
Da afdelingen i Holme (Stengården) er lukket henviser vi til
Skåde-afdelingen af FDF, Århus 9. kreds. 
Møde hver mandag kl. 18.30-20.00. Alle aldersgrupper
mødes i "Huset", Elverdalsvej 91. Telefon 86 27 32 83.

Besøgs- og Hjælpetjenesten i Holme
Kontaktpersoner kan træffes personligt i Lokalcenter Holmes Hall,
Nygårdsvej 34 eller på tlf. 8627 8634. man. og ons. kl. 10.00-12.00.

Praktiske oplysninger
Fødsler anmeldes til kirkekontoret. Medbring venligst dåbs-
og vielsesattest samt personnummerbevis. Anmeldelsen
skal ske senest 14 hverdage efter at fødslen har fundet sted
- og i det sogn, hvor moderen har bopæl. Om dåb, vielse
og andre kirkelige handlinger skal man også henvende sig
til kirkekontoret, Hjulbjergvej 175, Tlf. 8627 1993.
Man bedes i øvrigt træffe nærmere aftale med kirkens
præster om de kirkelige handlinger.

Internettet
www.holme-sogn.dk

Deadline
Stof til næste kirkeblad afleveres senest d. 13. oktober 2008
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Gudstjenester
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September
Søndag d. 7. sept. kl. 10.00
16. s. e. trinitatis, 
Thomas Fischer-Larsen

Søndag d. 14. sept. kl. 10.00
17. s. e. trinitatis, 
Høstgudstjeneste og indsæt-
telse.
Peter Sporleder

Onsdag d. 17. sept. kl. 14.00
Høstgudstjeneste for ældre
Peter Sporleder

Søndag d. 21. sept. kl. 10.00
18. s. e. trinitatis
Jens Majbom Pedersen

Søndag d. 28. sept. kl. 10.00
19. s. e. trinitatis
Kirsten Hald

Oktober
Søndag d. 5. okt. kl. 10.00
20. s. e. trinitatis
Thomas Fischer-Larsen

Søndag d. 12. okt. kl. 10.00
21. s. e. trinitatis
Peter Sporleder

Søndag d. 19. okt. kl. 10.00
22. s. e. trinitatis
Kirsten Hald

Søndag d. 26. okt. kl. 10.00
23. s. e. trinitatis
Thomas Fischer-Larsen

Tirsdag d. 28. okt. kl. 17.30
Spaghetti-gudstjeneste
Kirsten Hald

November
Søndag d. 2. nov. kl. 10.00
Alle Helgens dag
Peter Sporleder

Søndag d. 2. nov. kl. 14.00
Allehelgensgudstjeneste
Kirsten Hald, Thomas Fischer-
Larsen, Peter Sporleder

Søndag d. 9. nov. kl. 10.00
25. s. e. trinitatis
Kirsten Hald

Søndag d. 16. nov. kl. 10.00
26. s. e. trinitatis
Thomas Fischer-Larsen

Søndag d. 23. nov. kl. 10.00
Sidste søndag i kirkeåret
Peter Sporleder

Tirsdag d. 25. nov. kl. 17.30
Spaghettigudstjeneste
Peter Sporleder

Søndag d. 30. nov. kl. 10.00
1. søndag i advent
Peter Sporleder

December
Onsdag d. 3. dec. kl. 19.00
Vi synger julen ind
Rundhøjkoret 
v/Peter Pedersen

Søndag d. 7. dec. kl. 10.00
2. søndag i advent
Kirsten Hald

Plejehjemsgudstjenester

Oktober
Tirsd. d. 7. okt. kl. 14.30 
Egely 
v/Thomas Fischer-Larsen

Tirsd. d. 21. okt. kl. 14.15: 
Sct. Olaf 
v/Kirsten Hald

Tirsd. d. 28. okt. kl. 14.15: 
Madsbjerg
v/Peter Sporleder

November
Tirsd. d. 4. nov. kl. 14.30 
Egely 
v/Kirsten Hald

Tirsd. d. 11. nov. kl. 14.15 
Sct. Olaf 
v/Peter Sporleder

Tirsd. d. 18. nov. kl. 14.15
Madsbjerg
v/Thomas Fischer-Larsen






